
 

ATA DA 2ª REUNIÃO DA COMISSÃO PARLAMENTAR DE 

INQUÉRITO – CPI DA SAÚDE CÂMARA MUNICIPAL DE CAÇU – 
GO 

Aos trinta (30) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis 

(2026), às 14:45 horas, na Sala das Comissões, situada no Anexo 
Vereador Gerôncio Nunes dos Santos, realizou-se a 2ª Reunião 

Extraordinária da Comissão Parlamentar de Inquérito – CPI da Saúde, 

instituída por meio da Portaria nº 56/2026, com a finalidade de apurar 
possíveis irregularidades no âmbito da Administração Pública 

Municipal, especialmente na Secretaria Municipal de Saúde. A reunião 
foi presidida pela Vereadora Virginia Bernardes de Freitas Silva, 

Presidente da CPI, estando presentes os demais membros da 
Comissão: Cassiano Lemos de Souza (DC) – Vice-Presidente; 

Alexandre Eterno Freitas Santos (PL) – Relator; André Luiz Oliveira 
Camargos (PP); Alessandro Bessa (União). Havendo quórum 

regimental, a Senhora Presidente declarou abertos os trabalhos. 1. 
Abertura: A Presidente deu início à reunião, destacando a importância 

da continuidade dos trabalhos investigativos e da organização dos 
procedimentos internos da Comissão. 2. Discussão e votação da ata 

da reunião anterior: Foi submetida à apreciação dos membros a ata 
da reunião anterior, a qual, após discussão, foi colocada em votação, 

sendo aprovada por unanimidade, sem ressalvas. 3. Discussão e 

votação sobre dilação de prazo para resposta da Secretaria 
Municipal de Saúde: Foi apresentada a solicitação de prorrogação de 

prazo encaminhada pela Secretaria Municipal de Saúde, referente ao 
atendimento parcial dos requerimentos formulados por esta Comissão. 

Após análise e discussão entre os membros, deliberou-se, por 
unanimidade, pela concessão de prazo improrrogável de 05 (cinco) 

dias, a contar do recebimento da comunicação oficial, para que sejam 
encaminhadas todas as informações pendentes. Ainda no mesmo ato, 

ficou determinada a expedição do Ofício nº 04/2026 – CPI da Saúde, 
reiterando a requisição dos documentos não apresentados e 

formalizando o novo prazo concedido, bem como incluindo novos 
requerimentos de informações, especialmente relacionados a 

abastecimentos de veículos e relatórios de deslocamento. 4. 
Discussão e votação sobre uniformização dos prazos para 

respostas dos requerimentos: Na sequência, passou-se à discussão 

acerca da necessidade de uniformização dos prazos concedidos para 
resposta aos requerimentos expedidos pela Comissão. Após 

deliberação, os membros aprovaram, por unanimidade, a fixação de 
prazo padrão de 05 dias,  para atendimento das requisições, visando 

garantir maior organização, celeridade e eficiência aos trabalhos da 
CPI, ressalvadas situações excepcionais devidamente justificadas. 5. 

Discussão e deliberação sobre convocações: No curso dos 



 

trabalhos, foi discutida a necessidade de oitiva de agentes públicos 

diretamente relacionados aos fatos investigados. Após deliberação, os 
membros da Comissão aprovaram, por unanimidade, a convocação das 

seguintes autoridades e responsáveis, para prestarem esclarecimentos 
perante esta CPI, em data a ser oportunamente designada: 

Responsável pelo Departamento de Compras da Prefeitura Municipal; 
responsável pelo Departamento de Compras da Secretaria Municipal 

de Saúde do ano de 2025; Secretário Municipal de Administração; 
Secretário Municipal de Saúde e Coordenador de Frotas da secretaria 

de Saúde no ano de 2025 . Ficou consignado que as convocações serão 
formalizadas por meio de ofícios próprios, com a devida indicação de 

data, horário e local para comparecimento. 6. Encerramento: Nada 

mais havendo a tratar, a Senhora Presidente agradeceu a presença de 
todos e declarou encerrada a reunião às 15:15 horas, determinando a 

mim, Willian Alves Vieira, a lavratura da presente ata, que, após lida e 
aprovada, será assinada por todos os membros presentes. 
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